



新聞稿 (104.09.03)

阿嬤甲你牽 攏來做好困

台灣阿嬤陳綢到署為受保護管束人演講

104年9月3日上午假高雄地檢署橋頭辦公室舉辦104年受保護管束人中秋關懷活動「阿嬤甲你牽，攏來做好困」，本署特邀高齡85歲的「台灣阿嬤—陳綢」蒞臨現場分享人生經驗並親授教養智慧，高雄地檢署檢察長周章欽全程指導，讚揚陳綢阿嬤一生克服困難病痛致力推動社會福利工作，奉獻自身於社會。

創立陳綢少年家園，畢生致力慈善事業，榮獲總統親頒三等景星勳章的陳綢阿嬤，運用獨特的圓融智慧，感化數百位不良少年成功蛻變，曾經罹癌的阿嬤分享如何逆轉坎坷人生，化悲憤為正面能量的人生觀，阿嬤精神奕奕地演說教養智慧，她說：「教仔要教十遍，再講不聽第十一次再打」、「父母不要在孩子面前吵架」，指導受保護管束人及家屬如何圓滿自我與家庭。受保護管束人阿明（化名）噙著滿眶的淚水代表上台獻上「台灣阿嬤蘭」，哽咽感謝阿嬤的演講開悟，坐在身旁的阿嬤溫暖地握著阿明的手，讓阿明再次痛哭失聲，承諾絕對不再走回頭路，陳綢阿嬤的慈愛力量再度感動全場。

另一位受保護管束人阿佳（化名）媽媽代表受保護管束人家屬上台致感謝詞，曾經自責「不會教仔」的母親訴說心路歷程，如今阿佳已成為受老闆重用的師傅，阿佳媽媽流下「歡喜的眼淚」。

周章欽檢察長代表致贈紀念獎牌感謝阿嬤遠道而來分享人生智慧的結晶，阿嬤也回贈手製草仔粿讓現場受保護管束人享用。陳綢阿嬤演講讓現場掌聲、笑聲、啜泣聲不斷，周檢察長對陳綢的演講和受保護管束人的悔改十分動容，他認為上天給我們一個困境就是要給我們機會，若能好好把握機會，我們的人生就會變成彩色的，同時也勉勵在場的父母，他說：「每個孩子都是心頭肉，應協助孩子走上正途，且教育孩子時心頭不能有怨恨，家庭和樂才是人生最大的資產」。